



正值上班高峰,几十名乘客经历惊魂一刻:

半挂车撞上公交,戳穿车窗掀翻座椅

昨天上午8点多,无锡广石路上,一辆半挂车为避让过马路的行人,撞上一旁的公交车,戳穿公交车的车窗,所幸没有造成人员伤亡。
陆媛/文 林水芳/摄



▲公交车车窗被戳穿
▼半挂车撞上公交车

8点37分正值上班高峰,79路公交车上乘客很多,当时车厢内挤满了人。当公交车行驶至广石路丰涵家园附近时,车内的几十名乘客经历了惊魂一刻:先是听见一声巨响,接着巨大的灰尘夹杂着碎片声,车厢内顿时尖叫声不断。等回过神来,大家才发现公交车被撞了,对方是一辆外地牌照的超长半挂车。让人后怕的是,半挂车后一根约一米长的铁杆子,直插公交车后座车窗左侧位置,撞碎公交车车窗,还掀翻座椅。

“当时车厢内乱作一团,司机第一时间打开车门,接着司机以及车厢前面的乘客都冲下车,查看发生了什么事。”市民林水芳当时就坐

在被撞击的后三排左侧座位上,“我没被伤到,立刻站到旁边。当时车厢内一片狼藉,我赶紧站到车厢靠门的位置,和旁边一位男乘客一起大声喊‘不要挤,不要急,有没有人受伤?’但是车厢内只有不断涌出去的乘客,没人搭理。我等后排所有乘客都安全下车,又去检查了

一下,发现没人受伤。”据肇事货车司机称,他为了避让一名乱穿马路的老人,结果撞上了公交车,自己也觉得莫名其妙。据货车副驾驶座位上的人讲,自己都捏了一把汗,并暗自庆幸没出人命。不过,这起突发车祸让很多乘客惊魂未定,一位老阿姨说:“我都

被吓坏了,吓傻了,太恐怖了!”

稳定情绪后,林水芳拿起相机拍下现场照片,“撞击最严重的位置正是我坐的地方,想想都后怕!”

针对这起事故,交警部门提醒市民,年关将至,一定要遵守交通规则,注意安全,过一个祥和、和谐的春节。(林女士线索费50元)

快递员回家过年 想网购的抓紧了

喜欢网购的市民这两天发现,不少淘宝店因为快递的原因纷纷暂停发货。而昨日记者采访锡城多家快递公司发现,春节期间多家快递公司都进入春节模式,虽然正常营业,照常收件取件,但部分时段和地区的送货时间要比平时延迟。

王小姐是网购一族,马上过年了,她打算在网上买些开心果、巧克力、熟食等年货寄回老家。本想着再过一周下单,这样收货方便,可问了客服才知道,因为快递员要回家过年,没人送快递,建议她这两天就下单,否则无法保证节前收到货。

而周先生这两天邮寄包裹回老家时,也被快递员告知,如果希望春节前货品能邮寄到,最好趁早寄。“那个经常来收快递的小伙子说,再过三四天他就回老家过年了,让我赶在这两天把要寄的货物都寄出去。”没办法,周先生只好下班后就去超市买年货,然后急匆匆地邮寄。

春节期间锡城的快递业务是否会受影响?昨日,记者采访了多家快递公司。无锡韵达快递公司相关负责人表示,他们春节期间照常运营,但不少外地员工要回家过年,再加上春节期间的天气、交通等多种因素,邮寄到黑龙江、吉林、辽宁、云南、贵州等华东地区以外区域的货物可能会延迟抵达,春节过后就会恢复正常。如果市民有急件,最好在1月27日之前把货寄出。而无锡圆通快递公司的一位客服也表示,春节期间公司照常营业,但货物时效性不能百分百保证,如果有急件,建议提早邮寄。 唐奕

因中央八项规定,无锡的政府活动一少再少,不少单位春节前必备的年会大多取消不办。然而,民营企业没这样的顾虑,有的企业年会照常,奖品越来越多,价值也越来越高。 匡笑

部分企业取消年会 酒店生意降了三成以上

年会减少 策划公司“喊苦”

张女士经营着一家创意策划公司,以往每到年底是他们最忙的时候。除了要帮新人准备婚礼,还要帮部分政府单位、事业单位、企业做年会策划。“今年这部分生意少了一半左右,政府单位和事业单位的订单全没了,只有企业会继续搞年会。”这样的状况,让张女士的策划公司生意大减。

原本张女士还有一些固定客户,“因为八项规定,政府单位都不办了,还好企业照常。”张女士透

露,她特地一个个打电话去企业询问,可得到的答复是“精简了”,或是索性“不办了”。因为经济形势一直不好,有少部分企业取消了年会,有些则索性发年货就当过年了。

年会疯狂 大奖是辆60万的宝马车

虽然不如往年大张旗鼓,但不少企业的年会却办得有声有色。滨湖区一家小型企业就把年会放在了船上。该公司在太湖包下一条船,上周六午饭后,大家一起上船,乘船游太湖。与此同时,负责人给每位

员工20张崭新的5元纸币,让他们斗地主、打升级或进行其他娱乐活动,赢得最多的人就是当天的大奖获得者。

除此之外,一位在房地产公司工作的男士告诉记者,他所在企业年会办得很疯狂。同样是上周,他到外地参加总公司年会,会上有抽奖环节,大奖是一辆价值60万元的宝马车。

饭店生意 去年春节就开始变糟糕

记者从无锡多家酒店、饭店了解到,今年一些中小型酒店的年夜

饭数量比往年略少,而一些大型饭店的预订情况十分糟糕。无锡运河东路一家大酒店的工作人员告诉记者,从去年春节开始生意就不好了,今年则形势更差。往年的春节前半个月,酒店几乎是天天爆满,而现在,除了周末预订满之外,周一至周四还有很多空位。

滨湖区的一家星级酒店内,年夜饭的预订比往年少了三成以上,酒店负责人告诉记者,以前从夏天开始就有单位来预订年夜饭,到了12月底,生意更是天天爆满,可今年到现在还有很多空位。此外,往年的政府订单是“大头”,今年还未接到一个政府部门的订单。

一分钟检测PM2.5 9家单位是良好

春节临近,无锡市卫监所利用先进的快速PM2.5检测仪器,对人员密集性公共场所进行空气检测,主要检测PM2.5、PM10污染情况。

据了解,无锡汽车客运站日均客流量达5万人次。随着寒假的到来,到新华书店购书或看书的学生特别多,据新华书店工作人员介绍,新华书店每天客流量在3000至5000人次。

人员相对集中,对空气的质量要求就更高。为此,检测人员对无锡汽车客运站等单位进行空气PM2.5和PM10检测。检测仪器操作很方便,只要一分钟就可以读出检测结果。通过检测,9家单位检测结果均属于良好。检测人员在检测室内的同时,也对室外进行检测,通过对比,室内检测的值要低于室外。特别是使用集中空调的单位,因为雾霾天气空气质量较差,但空气通过过滤网后,送入室内的空气要好的多。

卫生监督部门提醒,相关单位负责人要落实集中空调过滤网定期清洗消毒制度,在雾霾天气过后,要及时清洗消毒过滤网。同时,在空气质量好的情况下,加大新风量,使得室内空气更加新鲜。另外,要搞好室内外环境卫生,及时处理地面杂物和垃圾,减少空气污染,确保室内环境干净整洁。 翁定孟 陆媛

风靡沪上的“阿姨奶茶”登陆宜兴?近日,宜兴市中心新开的一家“阿姨奶茶”店麻烦不断,先被上海“卞阿姨奶茶”指侵权,又因没有营业执照,被工商部门责令停业。 陆媛/文/摄

被指山寨 无证经营 宜兴“阿姨奶茶”已停业

宜兴现“阿姨奶茶”

上海“阿姨奶茶”又名“卞阿姨奶茶”,1992年由创始人卞根琴阿姨在上海开设第一家店,受到吃货们的欢迎。如今,“阿姨奶茶”连锁店开到了无锡、苏州、常州等地。

宜兴“阿姨奶茶”店位于市中心西横街上。日前记者在现场看到,店前的电子屏幕上打出“风靡沪上的阿姨奶茶登陆宜兴”等字样,工作人员的制服上印着疑似卞根琴头像的标志,而奶茶杯上印着卞根琴创办“阿姨奶茶”的历史介绍。据该店一位自称店长的工作人员称,“我们是上海‘阿姨奶茶’的直营店。”

上海“阿姨奶茶”称其侵权

宜兴“阿姨奶茶”店开业后,上海阿姨奶茶公司官方微博@“阿姨奶茶”随即发表声明称,“卞根琴阿姨尚未在宜兴地区授权任何门店,



宜兴“阿姨奶茶”被指山寨

目前开设在西横街的门店未经授权擅自使用卞根琴阿姨的头像,侵犯了我方版权和肖像权,我方律师会尽快出面处理此事!”

记者联系上上海阿姨奶茶公司的法人代表赵先生,他表示卞根琴是自己的母亲,他在网上看到宜兴

这家店开张的消息后,曾到现场看过。宜兴的这家店奶茶品种少,而且价格比“卞阿姨奶茶”每杯要贵两三元,最主要的不同,是原料不同造成口感有差异。“上海虽然不止一家叫阿姨奶茶的,但是用‘卞根琴’头像作为标志的只有我们一

家,而且我们公司是‘阿姨奶茶LOGO’的商标权利人。”赵先生认为,宜兴的这家店虽然在商标的颜色等方面有些变化,但仍高度疑似,涉嫌侵犯他们的商标权。

无证经营已被责令停业

昨天,记者从宜兴市工商部门了解到,1月20日执法人员到现场执法中发现,宜兴“阿姨奶茶”店没有办理营业执照,随后便责令其停业。“对于其商标是否侵权,需要原商标持有者携带商标注册证书、营业执照等相关证件到工商部门报案,我们才能受理进行相关调查。”宜兴工商宜城分局相关负责人说。

记者从宜兴市卫生监督所了解到,像这类客人不在店内就餐的奶茶店,只需在卫生部门办理前期卫生准入许可就行,而这家奶茶店在去年12月底办理了相关卫生准入许可。(报料人线索费50元)